

24 АПР 1994

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

Как попасть в театр

У нас в городе работает театр оперы и балета. И вот в течение многих лет в субботу и воскресенье днем там идут исключительно детские спектакли. В результате многие жители особенно ветераны труда, лишиены возможности встретиться с оперой или балетом. Им трудно вечером выбраться в театр.

Мои года два тому назад писали по этому поводу в местную газету. На наше письмо дирекция театра ответила, что иногда в дневной репертуар включаются спектакли для

взрослых. Однако, если посмотреть подшивку газеты «Вечерний Минск» за любой театральный сезон, можно убедиться, что это не так.

Наверное, хотя бы раз в месяц можно показывать утром в субботу, когда дети учатся, представление для взрослых? Театр от этого ничего бы не потерял, а многие зрители приобрели бы ни с чем не сравнимую радость встречи с оперным или балетным спектаклем.

Е. САВИЦКАЯ.
МИНСК.